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5 i 6 ODDELENIE 

 
Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  
 
 

1. So koj broj treba da se zameni triagolnikot   za da e to~no 
ravenstvoto  

6             
 

 ( )A 2    ( )B  3    ( )C 4    ( )D 5    ( )E 6 

 Re{enie. Ako namesto   stavime x , dobivame ravenka 2 6 4x x  , odnosno  
  6 2x .  
Sega jasno e deka 3x  .  
 

 2. Na crte`ot se prika`ani dve ogledala 
(horizontalno i vertikalno), brojot 4  i dva negovi 
odrazi vo ogledalata. 
  Ako istoto go napravime za brojot 5  (vidi crte`), 
{to }e stoi na mestoto od znakot *?  
 

 ( )A      ( )B     ( )C     ( )D    ( )E   
 

 Re{enie. So edno preslikuvawe preku vertikalnoto ogledalo }e dobieme 

Potoa so preslikuvawe preku horizontalnoto ogledalo }e dobieme  

 3. Male~koto kengur~e odi direktno od zoolo{kata gradina vo 
u~ili{te (se dvi`i po liniite; vidi crte`). Toa go broi sekoj cvet po 
svojata pateka na dvi`ewe. Koj od slednite broevi ne mo`e da e rezultat 
od broeweto?  
 

  
 
 
 
 
 
 ( )A 9     ( )B 10     ( )C 11      ( )D 12    ( )E 8  
 

 Re{enie. Del od pati{tata }e gi ozna~ime so brojki 1,2,3  i 4  kako na crte`ot, a del od 

raskrsnicite so bukvi , ,Z A B  i Y .  
 Brojot na cve}iwa koi }e gi 
izbroi po  
  1 3Z AB Y  e 12 
  1 4Z AB Y  e 9 
  2 3Z AB Y  e 13  
  2 4Z AB Y  e 10   
 Spored toa, od ponudenite brojki nema da izbroi 11  
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 4. Edna skala ima 21  skalnik. Niki i Miki gi brojat skalnicite, 
prviot od dolu prema gore, a vtoriot od gore prema dolu. Broej}i po red, 
tie se sretnale na skalnikot koj za Niki e 10 -ti. Koj e po red toj skalnik 
za Miki? 
 

 ( )A 13     ( )B 14     ( )C 11     ( )D 12    ( )E 10  
 

 Re{enie. Posle desettiot skalnik koj go izbroil Niki, ostanale 11  neizbroeni 
skalnici. Tie skalnici treba da gi izbroi Miki i plus skalnikot na koj se sretnale.  
 Zna~i, za Miki toj e 12 -skalnik.  
 

 5. Ana so otse~ka ja povrzuva sekoja to~a od 
gorniot red so sekoja to~ka od dolniot red. Kolku 
otse~ki povlekla Ana?  
 

 ( )A 20   ( )B 25   ( )C 30   ( )D 35       ( )E 40  
 

 Re{enie. Sekoja to~ka od gorniot red na to~ki e povrzana so sekoja to~ka od  dolniot 
red na to~ki. Spored toa od sekoja to~ka od gorniot red trgnuvaat to~no 6  otse~ki. Site 
povle~eni otse~ki se razli~ni me|u sebe. Bidej}i vo gorniot red ima 5  to~ki, vkupno se 
povle~eni  
  5 6 30   
to~ki.  
 

 6. Muvata ima 6  noze, a pajakot ima 8  noze. Dve muvi i tri pajaci, 
zaedno imaat tolku noze, kolku {to imaat 10  ptici i  
 

  ( )A 2  ma~ki ( )B 3  ma~ki     ( )C 4 ma~ki  ( )D 5  ma~ki  ( )E 6  ma~ki 
 

 Re{enie. Dve muvi i tri pajaci zaedno imaat  
  2 6 3 8 12 24 36      -noze.  
 Edna ptica ima dve noze, a edna ma~ka ima 4  noze. Toga{ deset ptici i x  ma~ki zaedno 
imaat  
  10 2 4 4 20x x     -noze.  
 Sega,  
  4 20 36x    
  4 16x   
 Zna~i, 16 : 4 4x    ma~ki.  
 

 7. Dadena kvadratna ramka e postavena na mazna povr{ina. 
Vo nejzinata vnatre{nost se postaveni sedum ednakvi me|u 
sebe pravoagolni plo~ki (vidi crte`). Dozvoleno e da gi pomestuvame 
pravoagolnite plo~ki samo so lizgawe. Koj e najmaliot broj na dozvoleni 
pomestuvawa so koj }e se napravi mesto za da stavime u{te edna 
pravoagolna plo~ka vo vnatre{nosta na ramkata?  
 

  ( )A 1     ( )B 2     ( )C 3     ( )D 4      ( )E 5  
 

 Re{enie. Plo~kite }e gi obele`ime kako na crte`ot, so broevite od 1  do 7 . Sega jasno 
e deka plo~ki koi mo`e da se pomestat se plo~kite so broevi 1  i 3 . Pomestuvaweto na 

plo~kata 3  ne vodi kon rezultat da se napravi mesto 
za u{te edna plo~ka. Ako po pomestuvaweto na 
plo~kata 1 ja pomestime plo~kata so broj 4  }e se 
dobie raspored kako na crte`ot desno.  
  Zna~i, potrebni se dve pomestuvawa.  
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 8. Kvadraten list hartija od dolnata 
strana e bel a od gornata strana siv. Ana go 
razdelila na devet ednakvi kvarati, kako 
na crte`ot levo. Potoa go rasekla po 
~etiri od delbenite otse~ki i ja dobila 
figurata dadena na crte`ot desno. Po koi 
od ozna~enite otse~ki go napravila 
rasekuvaweto? 
 

 ( )A 1,3,5  i 7   ( )B 2,4,6  i 8  ( )C 2,3,5  i 6   ( )D 3,4,6  i 7   ( )E 1,4,5  i 8  
 

  Re{enie. O~igledno e deka se~eweto e napraveno po otse~kite 2,4,6  i 8 .  
 

 9. Kolku e perimetarot na figurata zadadena so 
crte`ot (site agli me|u stranite na figurata se pravi).   
 

 ( )A 3 5 4 2    ( )B 3 5 8 2    ( )C 6 5 4 2    ( )D 6 5 6 2  

 ( )E 6 5 8 2    
 

 Re{enie. Ne e te{ko da se vidi deka perimetarot na figurata e ednakov na 
perimetarot na pravoagolnik so strani 3 5  i 4 2 . Toga{ nejziniot perimeter e  
  2 3 5 2 4 2 6 5 8 2          
 

 10. Na crte`ot se dadeni ~etiri ja`iwa. Samo edno od niv ima jazol. 
Koe e toa ja`e? 
 

    ( )A    ( )B    ( )C      ( )D     ( )E  
 

 Re{enie. Ne e te{ko da se proveri deka samo vrvcata D  ima jazol.  

 
Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  

 
 11. Koj izraz ima razli~na vrednost od preostanatite ~etiri?  
 

 ( )A 20 10 20 10     ( )B 20 :10 20 10    ( )C 20 10 20 :10    
 ( )D 20 10 10 20      ( )E 20 :10 20 10   
 

 Re{enie. Ako gi presmetame vrednostite na izrazite, dobivame  
  20 10 20 10 200 200 400       

  20 :10 20 10 2 200 400      

  20 10 20 :10 4000 :10 400     

  20 10 10 20 200 200 400       

  20 :10 20 10 2 20 10 40 10 50        .  

 Sega e jasen odgovorot.  
 
 
 

 12. Figurata     ja rotirame okolu to~kata F  za polovina krug. Pri 
toa se dobiva: 

1 2
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 ( )A   ( )B    ( )C   ( )D  ( )E

F

 
 

 Re{enie. Ne e te{ko da se vidi deka se dobiva figurata pod ( )C . 
 

 13. Filip izbral eden broj i go podelil so 7 . Potoa na dobieniot 
rezultat mu dodal 7  i dobieniot zbir go pomno`il so 7 . Toj go dobil 
brojot 777 . Koj broj go izbral Filip?  
 

 ( )A 7     ( )B 111    ( )C 722    ( )D 567    ( )E 728  
 

 Re{enie .Neka Filip go izbral brojot x . Toga{  
  [( : 7) 7] 7 777x      

Ako dobienata ravenka ja re{ime se dobiva 728x  . Zna~i Filip go izbral brojot 728 .  
 

 14. Broevite 1, 4,7,10,13  se zapi{ani vo kvadrat~iwata 
dadeni na crte`ot, vo sekoe kvarat~e po eden broj. Se 
poka`alo deka zbirot na broevite vo redicata (po 
horizontala) e ednakov na zbirot na broevite vo kolonata 
(po vertikala) i vo isto vreme toj e najgolem mo`en. Koj e 
toj zbir?  
 

 ( )A 18     ( )B 20    ( )C 21     ( )D 22    ( )E 24  
 

 Re{enie. ]e gi razgledame site pet slu~ai koga vo centralnoto pole e zapi{an sekoj od 
dadenite broevi poedine~no.  
 a) Neka vo centralnoto pole e zapi{an brojot 1 . Mno`estvoto {4,7,10,13}  mo`e da se 

razbie na dve podmno`estva koi imaat ednakov zbir na broevite vo niv: {4,13}  i {7,10} . Vo 

toj slu~aj baraniot zbir e 18 .  
 b) Neka vo centralnoto pole e zapi{an brojot 4 . Mno`estvoto {1,7,10,13}   ne mo`e da 
se razbie na dve podmno`estva koi imaat ednakov zbir na broevite vo niv.  
  v) Neka vo centralnoto pole e zapi{an brojot 7 . Mno`estvoto {1,4,10,13}  mo`e da se 

razbie na dve podmno`estva koi imaat ednakov zbir na broevite vo niv: {1,13}  i {4,10} . Vo 

toj slu~aj baraniot zbir e 21 .  
 g) Neka vo centralnoto pole e zapi{an brojot 10 . Mno`estvoto {1,4,7,13}  ne mo`e da se 
razbie na dve podmno`estva koi imaat ednakov zbir na broevite vo niv.  
  a) Neka vo centralnoto pole e zapi{an brojot 13 . Mno`estvoto {1,4,7,10}  mo`e da se 

razbie na dve podmno`estva koi imaat ednakov zbir na broevite vo niv: {1,10}  i {4,7} . Vo 

toj slu~aj baraniot zbir e 24 .  
 Spored toa, baraniot zbir e 24 , a toj raspored e    

 15. Za da se napravi eden primerok na vesnik od 60  strani, se pe~atat 15  
lista hartija, se stavaat eden vrz drug i potoa se previtkuvaat na 
polovina. Stranata 7  e izgubena. Koi drugi strani nedostasuvaat? 
 

 ( )A 8,9  i 10  ( )B 8,42  i 43  ( )C 8,48  i 49  ( )D 8,52  i 53  ( )E 8,53  i 54 . 
 

 Re{enie. Na listot na koj e prvata strana, se stranite so redni broevi 1,2,59,60 . Na 

listot na koj e stranata so reden broj 3 , se nao|aat stranite so redni broevi 3,4,57,58 . Na 

131 10

7
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listot na koj se stranata so redden broj 5  se nao|aat stranite so redni broevi 5,6,55,56 .  

 Sega na listot na koj e stranata so reden broj 7  se nao|aat stranite so redni broevi 
7,8,53,54 . 

 

 16. Edna mravka se dvi`i po liniite na edna kvadratna {ema (vidi 
crte`), po~nuvaj}i i zvr{uvaj}i vo ista to~ka. Ne postojat to~ki po koi 
pominuva dvapati. Taa treba da pomine po zatemnetite otse~ki. Koj e 
najmaliot broj na kvadrati koi mravkata so svojata pateka }e gi obikoli?  
 

 ( )A 8     ( )B 9     ( )C 10    ( )D 11    ( )E 13  
 

 Re{enie.Toj broj e 8 , a edna takva pateka e dadena na crte`ot. Pri toa sekako za 
patekata da e najkratka, del od patekata se otse~kite koi se nacrtani na crte`ot 2. 
 

 17. Od crte`ot mo`e da se zabele`i deka 1 3 5 7 4 4     . 
Kolku e vrednosta na zbirot  

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21          . 
 

( )A 10 10    ( )B 11 11    ( )C 12 12   ( )D 13 13      ( )E 14 14  
 

 Re{enie. Od crte`ot mo`eme da zabele`ime deka zbirot 1 3 5 7    e ednakov na 
brojot na temiwa na edine~ni kvadrat~iwa na koi e razdelen kvadrat so strana 4 .  
 Analogno, zbirot 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21           e ednakov na brojot na temiwa 
na edine~ni kvadrat~iwa na koi e razdelen kvadrat so strana  

  21 1 22 11
2 2
   .  

 Toj broj e 11 11 121  . Zna~i,  
  1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 121           .  
 

 18. Ivana nacrtala cve}e so 5  liv~iwa. 
Taa saka da go oboi cve}eto, no ima samo dve 
boi, crvena i `olta. Na kolku razli~ni na~ini taa mo`e toa da go 
napravi, ako sekoe liv~e celosno go boi so edna od boite?  
 

 ( )A 6     ( )B 7     ( )C 8     ( )D 9     ( )E 10  
 

 Re{enie. Celoto cve}e mo`e da e oboeno ili samo `olto ili samo crveno. Mo`e edno 
liv~e da e oboeno crveno, a drugite ~etiri `olto i obratno, edno liv~e da e oboeno `olto, 
a ostanatite ~etiri da se crveni.  
 To~no dve liv~iwa da se oboeni `olto, a to~no tri crveno, mo`e da se napravi na dva 
na~ina: `oltite liv~iwa da se edno do drugo ili me|u niv da ima crveno liv~e. Istoto 
mo`e da se napravi koga to~no ima dve crveni i to~no tri `olto oboeni liv~iwa.  
 Spored toa, Ivana mo`e na osum razli~ni na~ini da go oboi cvetot.  
 

crte` 1                            crte` 2                            crte` 3
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 19. Kolkav del od kvadratot (vidi crte`) e zatemnet? 
 

 ( )A 1
3

     ( )B 1
4

   ( )C 1
5

   ( )D 3
8

   ( )E 2
9

 
 

 Re{enie. O~igleno e deka stranata na kvadratot e 6 cm . 

Nezatemnetiot del od kvaratot se sostoi od dva skladni 
pravoagolni triagolnici so kateti 4 cm  i 6 cm . Zbirot na 

nivnite plo{tini e ednakov na  

  12 4 6 24 cm
2

S      .  

 Plo{tinata na kvadratot e 26 6 36 cmP    . Sega plo{tinata na zatemnetiot del e 

212 cmQ P S   . Jasno e deka 1
3

Q S , t.e. zatemnetiot del e 1
3

 od povr{inata na 

kvaratot.  

 
Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 
 20. Tri identi~ni kocki od igrata “ne luti se 
~ove~e” se dopreni edna do druga, kako na crte`ot. 
Zbirot na to~kite na sekoi dve sprotivni strani e 
ednakov na 7. Kolku vkupno to~ki ima na onie 
strani na kockite koi se dopiraat me|u sebe? 
 

 ( )A 12     ( )B 13     ( )C 14    ( )D 15   ( )E 16  
 

 Re{enie. Brojot na to~ki na doprenite strani se 4  na prvata kocka, od levo kon desno, 
2  i 5  na srednata kocka i 3  na tretata kocka. Spored toa, baraniot zbir e 2 3 4 5 14    .  
 

 21. Na crte`ot e prika`na vaga, koja e vo ramnote`a. Te`inata na 
horizonatalnite pra~ki i vertikalnite vrvci e zanemarliva. Vkupnata 
te`ina na predmetite koi gi merime e 112  grama. Kolku e te{ka yvezdata?  
 

 ( )A 6 gr   ( )B 7 gr    ( )C 12 gr    ( )D 16 gr   ( )E ne mo`e da se opredeli 
 

 Re{enie. Kvadratot, triagolnikot, krugot i yvezdata zaedno te`at  
  112 : 2 56 gr .  

 Sega, triagolnikot, krugot i yvezata zaedno te`at   
  56 : 2 28 gr .  

 Spored toa, krugot i yvezdata zaedno te`at  
  28 : 2 14 gr .  

 Kone~no, yvezdata te`i 7  grama.  
 

4cm2cm

4cm

2cm
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 22. Edna picerija nudi osnovna verzija na pica so ka{kaval i 
ke~ap.Osven toa picerijata pravi pici so eden ili dva dodatoci, od 
slednite produkti: {unka, {kolki, pe~urki i maslinki. Za sekoj vid na 
pica ima tri golemini: mala, sredna i golema. Kolku razli~ni tipovi pica 
pravi picerijata? 
 

 ( )A 33    ( )B 12     ( )C 18     ( )D 48    ( )E 72   
 

 Re{enie. Gi imame slednite vidovi na pici 
 

 Ka, Ke;     Ka, Ke, [u;    Ka, Ke, [k;   Ka, Ke, M; 
    

 Ka, Ke, P;     Ka, Ke, [k, [у;   Ka, Ke, П, [у;  Ka, Ke, M, [у;  
  

 Ka, Ke, [k, М;   Ka, Ke, П, M;    Ka, Ke, [k, П.  
 

 Bidej}i ima tri golemini }e ima 33  tipovi na pici.  
 

 23. Pravoagolno par~e hartija ima dol`ina a  i {irina b . Toa e 
previtkano na polovina dva pati, kako {to e prika`ano na crte`ot. 
Dobieniot pravoagolnik ima dol`ina b  i {irina c . Kolku }e se dobie 
koga a  }e se podeli so c . 
 

 ( )A 2     ( )B 2,5    ( )C 3     ( )D 4    ( )E ne mo`e da se opredeli 
  

 Re{enie. Ako {irinata na dobieniot pravoagolnik e c , toga{ {irina na po~etniot 
pravoagolnik e 2c b .  
 Ako dol`inata na dobieniot pravoagolnik e b , toga{ dol`inata na po~etniot 
pravoagolnik e 2b a . Spored toa,  
  2 2 2 4a b c c     
od kade dobivame  
  : 4 : 4a c c c  .  
  

 24. Eden majstor za izrabotka na filigran pravi lan~e spojuvaj}i alki 
identi~ni me|u sebe (vidi crte` 1). Dimenziite na alkite se dadeni na 
crte`ot 2. Kolku e dolgo lan~eto, ako toa e napraveno od pet alki? 
 

( )A 20 mm   ( )B 19 mm   ( )C 17,5 mm   ( )D 16 mm    ( )E 15 mm   

 Re{enie. Ako toj spoi dve alki dobiva dol`ina od  
  3 mm+1 mm+3 mm 7 mm .  

Ako dodade u{te edna alka dobiva dol`ina  
  3 mm+1 mm+2 mm+1 mm+3 mm 10 mm  

 Sega jasno e deka lan~e so ~etiri alki ima dol`ina 13 mm , a lan~e so pet alki ima 

dol`ina 16 mm . 

b

a

c
b

Цртеж 1 Цртеж 2
4mm

0,5mm
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 25. Neka ,P Q  i R  se me|usebno razli~ni cifri, takvi {to  

  5PPQ Q RQ Q .  
 Toga{ P Q R    
 

 ( )A 13     ( )B 15     ( )C 16      ( )D 17    ( )E 20  
 

 Re{enie. Edinstveni mo`nosti za Q  se 1,5  i 6 . Neposredno mo`e da se proveri deka 

Q  ne mo`e da bide 1  i 5 . Za 6Q  , imame  

  6 6 656PP R .  

Sega ne e te{ko da se vidi deka za 6Q   edinstveno odgovara 7P  , pa spored toa 4R  . 
Toga{  
  17P Q R   . 
 

 26. Kolku crni kvadrat~iwa od dadenata kvaratna {ema (vidi crte`) 
treba da se preobojat vo belo za da vo sekoja redica (horizontala) i sekoja 
kolona (vertikala) ima po to~no edno crno kvarat~e?  
 

 ( )A 4       ( )B 5    ( )C 6        ( )D 7       ( )E  toa ne mo`e da se napravi 
 

 Re{enie. Bidej}i se zadadeni 11  crno oboeni kvarat~iwa, treba da preoboime 6  crni 
kvadrat~iwa. Eden na~in e daden na crte`ot.  

 
 

  27. Andrea namotala ja`e okolu drvena 
plo~ka kako na crte`ot. Taa ja svrtela drvenata 
plo~ka kako {to e poka`ano so strelkata na 
crte`ot. [to }e vidi taa po svrtuvaweto? 
 

 ( )A      ( )B      ( )C       ( )D       ( )E   
 

 Re{enie. Ne e te{ko da se vidi deka to~en odgovor e pod B . 
 

 28. Ana kupila bilet so broj 
100 . Sawa saka da kupi bilet za 
da sedi {to poblisku do Ana. 
Samo pet bileti ostanale 
neprodadeni; biletite so 
broevi 76, 94, 99, 104 i 118 . 
Rasporedot na sedi{tata e 
daden na crte`ot. Koj bilet 
treba da go kupi Sawa?  
 

 ( )A 94    ( )B 76    ( )C 99      ( )D 104    ( )E 118  

13

2123

41

2 4

22 24

42

6

26
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 Re{enie. Sedi{teto so broj 100  se nao|a na levata strana, vo pettiot red na leviot 
kraj. Jasno e deka vo ovoj slu~aj najdaleku od toa sedi{te e sedi{teto so redden broj 99 . 
 Sedi{teto so reden broj 96  e vo istiot petti red, preku edno sedi{te desno.  
 Sedi{teto so reden broj 104  e vo naredniot {esti red, i e vtoro od desno na levo, a 118  
e isto taka vo {esttiot red, i toa e isto taka vtoro od levo kon desno.  
 Sedi{tetot so reden broj 76  e vo ~etvrtiot red i e treto sedi{te od desno kon levo.  
 Sega jasno e deka, sedi{teto so reden broj 118  e najblisku do sedi{teto so reden broj 
100  i Sawa treba da go kupi biletot so toj reden broj.   
 

 29. Site edine~ni triagolnici od figurata 
dadena na crte`ot treba da bidat popolneti, 
upotrebuvaj}i gi broevite 1, 2,3, 4  (vo sekoj triagolnik po 
eden broj). Vo sekoja figura od oblik, ili nejzinite 
rotacii (zavrtuvawa) koi postojat na crte`ot, se zapi{ani 
~etiri razli~ni broevi.  
 Nekoi broevi se ve}e zapi{ani. Koj broj mo`e da stoi 
na mestoto na *?  
 

 ( )A samo 1    ( )B samo 2   ( )C samo 3      

( )D samo 4   ( )E eden od broevite 1,2 ili 3 
 

 Re{enie. So probawe i eliminacii se poka`uva deka na mestoto na * mo`e da stoi 
edinstveno brojot 2 .  
 

 30. Oktopodi so po {est, sedum i osum pipki go opslu`uvaat podvodniot 
kral. Oktopodite koi imaat po sedum pipki sekoga{ la`at, a oktopodite 
koi imaat po {est i po 8  pipki sekoga{ ja zboruvaat vistinata. Eden den 
se sretnale ~etiri oktopodi. Siniot oktopod rekol:”zaedno imame 28  
pipki”, zeleniot oktopod rekol:”zaedno imame 27  pipki”, `oltiot 
oktopod rekol: ”zaedno imame 26  pipki” a crveniot oktopod rekol: 
”zaedno imame 25  pipki”. Kolku pipki ima crveniot oktopod? 
  

 ( )A 6   ( )B 7   ( )C 8   ( )D  6  ili 8   ( )E ne e mo`no da se opredeli  
 

 Re{enie. Brojot 25  mo`e kako zbir na broevite 6,7  i 8  da se zapi{e na edinstven 

na~in: 25 6 6 6 7    .  
 Ako crveniot oktopod ima 6  pipki, toga{ toj ja zboruva vistinata. No, toga{ toj ja 
zboruva vistinata, i ~etirite oktopodi navisitina zaedno imaat 25  pipki. No toga{ u{te 
drugi dva oktopodi ja zboruvaat vistinata, pa tie zaedno imaat 26  ili 27  ili 28  pipki. 
Zaradi dobienata sprotivnost, crveniot oktopod la`e, odnosno toj ima 7  pipki.  
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